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ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ ДИСКОНТНЫМИ КАРТАМИ
Уважаемый пациент!

Действие настоящей системы скидок распространяется на всех пациентов ООО «Роскошная улыбка».
Право на получение скидки возникает у пациента после того, как сумма приобретенных услуг превысит установленный для данного размера скидки уровень совокупной стоимости приобретенных медицинских услуг.
Настоящая система скидок носит накопительный характер. После того, как совокупная сумма покупок превысит установленный лимит для получения следующего размера скидки, пациент получает новую скидку (дисконтную карту). 
Скидки по всем стоматологическим услугам – можно получить согласно номиналу карты, кроме услуг по: ортодонтии, ортопедии, имплантации – согласно номинала карты (но не более 5%). 

Дисконтная карта действительна при приобретении услуг как за наличный расчет, так и безналичный расчет (с использованием банковских пластиковых карт, оплата на р/с организации на договорных условиях).

Дисконтные карты: ООО «Роскошная улыбка» выдаются бесплатно.

Стоимость услуг, приобретенных до введения в действие настоящего положения, подлежит занесению на карту. 

СТРУКТУРА СКИДОК:

Когда объем покупки медицинских услуг превысит: 
50 000 (Пятьдесят тысяч) рублей выдается дисконтная карта и при каждой последующей покупке Пациент имеет право на скидку 5%;

200 000 (Двести тысяч) рублей выдается дисконтная карта и при каждой последующей покупке Пациент имеет право на скидку 10%;

500 000 (Пятьсот тысяч) рублей выдается дисконтная карта и при каждой последующей покупке покупатель имеет право на скидку 15%;

ПОРЯДОК ПОЛУЧЕНИЯ ДИСКОНТНОЙ КАРТЫ:
Для получения дисконтной карты Пациент обязан заполнить прилагаемую анкету и согласиться с правилами пользования дисконтной картой, дающей право на приобретение со скидкой стоматологических услуг в ООО «Роскошная улыбка». Анкета проверяется и визируется администратором организации.
Персональная информация, сообщенная покупателем, является конфиденциальной и может быть передана третьим лицам только с согласия владельца или в установленных законом случаях.

Дисконтная карта не дает возможность получать и суммировать скидки в момент прохождения рекламный акций. 

Дисконтная карта активируется в течение пяти дней с момента заполнения Анкеты Пациентом в ООО «Роскошная улыбка».

Выдача дисконтной карты осуществляется в ООО «Роскошная улыбка».

Выдача дубликата дисконтной карты, в случае ее утери, осуществляется на основании информации о Пациенте. 

ПОРЯДОК ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ДИСКОНТНОЙ КАРТЫ:

Для получения скидки, предусмотренной настоящим Положением, Пациент при покупке услуг обязательно должен предъявить свою дисконтную карту (ни по номеру карты, ни по номеру штрих-кода скидка не начисляется). Действие системы скидок на Пациентов, которые не предъявили свою дисконтную карту, не распространяется, а сумма накоплений при этом не увеличивается. 

Факт предъявления дисконтной карты фиксируется автоматически после проведения карты через считыватели магнитных карт, установленные в ООО «Роскошная улыбка». 

Дисконтные карты являются номерными. Воспользоваться преимуществами дисконтной карты могут как непосредственные владельцы, так и другие люди, предъявившие карту администратору.

Условия предоставления скидок и их размеры могут быть изменены без специального уведомления Пациента, приказом по организации. Поскольку условия предоставления скидок и их величина могут изменяться, владельцы дисконтных карт вправе рассчитывать на величину скидок, действующую на момент покупки услуги.

Получить информацию о состоянии своего счета Пациент может у администратора ООО «Роскошная улыбка». Максимальный срок занесения суммы покупок на бонусный счет один день.

Пациент самостоятельно или с помощью администраторов центра отслеживает объем покупки медицинских услуг превышающий каждый уровень.  
Руководство компании вправе аннулировать дисконтную карту, если она не использовалась более одного года, а также, если Пациент нарушал правила использования дисконтной карты.  

